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So profitieren unsere Kunden ganzheitlich! 
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Das „ausgezeichnete“ Psyche-Konzept
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Leistungsfall

• BU-Schutz trotz psychischer 
Vorerkrankung:               
Weiterentwicklung unserer 
Annahmerichtlinien bei 
psychischen Erkrankungen

• Unterstützung der mentalen 
Gesundheit mit den kostenfreien 
Gesundheitsservices!

• Finanzielle Flexibilität dank der  
Beitragspause: 
Finanzielle Auszeit bei verschiedenen 
Lebensereignissen (z.B. Sabbatical, 
Elternzeit usw.)

• Faire und kundenorientierte Leistungsregulierung 

• Persönlicher Ansprechpartner

Innovationsawards Psyche-Konzept

Innovationsaward Psyche-Klausel

https://vermittlerportal.de/infoblatt-neue-annahmerichtlinien-psyche-pv499.pdf
https://vermittlerportal.de/infoblatt-neue-annahmerichtlinien-psyche-pv499.pdf
https://www.alte-leipziger.de/service/rund-um-ihre-vertraege/berufsunfaehigkeit/berufsunfaehigkeit-services
https://www.vermittlerportal.de/Infoblatt-BU-Beitragspause-pv493.pdf
https://www.vermittlerportal.de/Infoblatt-Menschen-statt-Faelle-die-kundenfokussierte-Leistungspruefung-pv492.pdf


Gerne überlassen wir Ihnen diese Präsentation zu Informationszwecken. Bitte beachten Sie aber, dass die darin enthaltenen 

Informationen allgemeiner Natur sind und eine Beratung im konkreten Einzelfall nicht ersetzen können. 

Diese Unterlage haben wir nach bestem Wissen erstellt und die Inhalte sorgfältig erarbeitet. Gleichwohl kann man Fehler nie ganz 

ausschließen. Bitte haben Sie deshalb Verständnis dafür, dass wir keine Garantie und Haftung für die Aktualität, Richtigkeit und 

Vollständigkeit übernehmen. Infolgedessen haften wir nicht für direkte, indirekte, zufällige oder besondere Schäden, die Ihnen 

oder Dritten entstehen. Der Haftungsausschluss gilt nicht für vorsätzliches oder grob fahrlässiges Handeln oder bei 

Nichtvorhandensein zugesicherter Eigenschaften.

In die Zukunft gerichtete Aussagen sind naturgemäß mit Ungewissheiten verbunden. Deshalb können die tatsächlichen Ergebnisse 

von diesen abweichen. Eine Verpflichtung zur Aktualisierung von Zukunftsaussagen wird nicht übernommen. 

Bei Kapitalanlage-Produkten gilt zusätzlich: Die Präsentation stellt keine Anlageberatung dar und sollte auch nicht als Grundlage 

für eine Anlageentscheidung dienen. Aus den gegebenenfalls dargestellten Wertentwicklungen der Vergangenheit können keine 

Rückschlüsse auf zukünftige Wertsteigerungen gezogen werden. 

Unsere Marken und Logos sind international markenrechtlich geschützt. Es ist nicht gestattet, diese Marken und Logos ohne 

unsere vorherige schriftliche Zustimmung zu nutzen. 

Inhalt, Darstellung und Struktur dieser Unterlage sind urheberrechtlich geschützt und eine Nutzung, Verwendung, Reproduktion 

oder Weitergabe an Dritte – ganz oder teilweise – ist nur mit unserer ausdrücklichen vorherigen schriftlichen Zustimmung zulässig. 

Alle Rechte sind vorbehalten.

© ALH Gruppe

Rechtliche Hinweise
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